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79% Would Prefer or Consider Purchasing Through
Amazon versus a Supplier

When searching for a product for your business, would you
consider purchasing from Amazon if they supplied the product
you were looking for?

Yes, I’d consider purchasing through Amazon
just like any other vendor: 70%

Yes, I would prefer purchasing through
Amazon: 9%

No, I’d rather work directly with the
business/distributor and their website: 16%

Unsure: 5%

Source: TechValidate survey of 87 users of TopSpot Internet
Marketing
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